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1. Náročnost zadání průměrně obtížné zadání
 Řešitel měl za úkol vytvořit mobilní aplikaci pro odhad rozestupu automobilů. Odhad rozestupu byl pojatý formou

výpočtu poměru obrazové velikosti detekovaného objektu k jeho reálné velikosti při známých parametrech
kamery a snímače.

2. Splnění požadavků zadání zadání splněno
 
3. Rozsah technické zprávy přesahuje obvyklé rozmezí
 Práce obsahuje relevantní informace k danému tématu.

Závěr práce je na straně 33.
4. Prezentační úroveň předložené práce 78 b. (C)
 Práce je napsaná srozumitelně a má logickou strukturu.

Rozsah jednotlivých kapitol je přiměřený.
Text obsahuje méně vhodný způsob použití křížových odkazů v rámci textu. Neustále se opakující věta
"Viz obrázek X.Y.".

5. Formální úprava technické zprávy 80 b. (B)
 Jazyková stránka práce je v pořádku. Práce obsahuje minimální množství gramatických a typografických

chyb.
Ovšem některá slova jsou v práci zdvojena a některá naopak zcela chybí.

6. Práce s literaturou 75 b. (C)
 Práce s literaturou je přijatelná. Student by mohl k danému tématu citovat více prací.

Také bych u některých metod uvítal citaci originálního článku a ne jeho parafrázované verze.
7. Realizační výstup 90 b. (A)
 Student vytvořil mobilní aplikaci pro odhad rozestup automobilů pro platformu Android.

Aplikace dává relativně slušný odhad rozestupu automobilů, umožňuje záznam videa a upozorňuje
uživatele zvukovým signálem při překročení bezpečného rozestupu. Bohužel je nutné mít aplikaci
spuštěnou v popředí.
Tolerance odhadu oproti reálné hodnotě je pro účely této práce přijatelná.

8. Využitelnost výsledků
 Výsledkem práce je hotová aplikace pro měření odhadu rozestupu automobilů. Její zveřejnění v aplikačním

obchodě Google Play bohužel není známo.
9. Otázky k obhajobě
 1. Při výpočtu rozestupu vozidel využíváte dvojího přístupu. Podle detekovaného vozidla, nebo detekované

registrační značky. Z detekované registrační značky jsou výsledky korektnější kvůli znalosti přesného
rozměru. V tuto chvíli ovšem používáte pouze jeden rozměr (šířku registračních značky). Bylo by možné
dosáhnout přesnějších výsledků při využití obou rozměrů (šířky i výšky registrační značky)?

2. Muselo by dojít k úpravě vzorce pro výpočet vzdálenosti v tomto případě? Pokud ano, tak jakým
způsobem?

10. Souhrnné hodnocení 85 b. velmi dobře (B)
 Řešení této práce bylo naplněno vytvoření výše popsané mobilní aplikace pro odhad rozestupu automobilů.

Řešení práce je popsáno dobře, ale práce by mohla citovat více článků či jejich originální verze. Student
prezentoval svoji práci na konferenci Excel@FIT 2017. Z těchto důvodů navrhuji celkové hodnocení stupněm B.

 

Prohlášení: Uděluji VUT v Brně souhlas ke zveřejnění tohoto posudku v listinné i elektronické formě.

 

V Brně dne: 31. května 2017
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